
Συνεδρίαση Δ.Σ 25ης Οκτωβρίου 2009

Πολιτιστικός Σύλλογος Αμπελοφύτου Μεσσηνίας
Ιστοσελίδα:     www.ampelofyto.gr
Επικοινωνία:   info@ampelofyto.gr
Ομάδα Συζητήσεων:politistikos_syllogos_ampelofytou@googlegroups.com

Πρακτικό της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του

«Πολιτιστικού Συλλόγου Αμπελοφύτου Μεσσηνίας»

Κυριακή 25 Οκτωβρίου 2009

Σήμερα Κυριακή 25 Οκτωβρίου 2009  και ώρα 18:00 πραγματοποιήθηκε η 1η 

Συνεδρίαση του «Πολιτιστικού Συλλόγου Αμπελοφύτου Μεσσηνίας» επί της 
οδού  Χαλκοκονδύλη  9  στο  6ο όροφο  στο  δικηγορικό  γραφείο  του 
Χριστόπουλου Γεωργίου.

Παρόντες ήσαν έξι τακτικά μέλη και ένα αναπληρωματικό.

Τακτικά μέλη που ήταν παρόν στη συνεδρίαση του Δ.Σ

Αδρακτά-Σωφρονά Ειρήνη του Αναστασίου

Αλεξανδρή-Ξιάρχου Ζωή του Ιωάννη

Μουζακιώτης Δημήτρης του Ιωάννη

Πετρόπουλος Γεώργιος του Δημητρίου

Χριστοπούλου Αναστασία του Χρήστου

Ψυχάρης Σαράντος του Ιωάννη

Αναπληρωματικά  μέλη που ήταν παρόν στη συνεδρίαση του Δ.Σ

Αρβανίτης Δημήτρης του Λάκη

Τακτικά μέλη που απουσίαζαν 

Μοσχοβίτης Νικόλαος του Πέτρου

Κατά την συνεδρίαση συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα:

1. Σύσταση του Δ.Σ
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Μετά από ομόφωνη απόφαση των μελών η σύσταση του Δ.Σ είναι:

Πρόεδρος Σαράντος Ψυχάρης του Ιωάννη

Αντιπρόεδρος Μουζακιώτης Δημήτριος του Ιωάννη

Γενικός Γραμματέας Πετρόπουλος Γεώργιος του Δημητρίου

Ταμίας Χριστοπούλου Αναστασία του Χρήστου

Μέλος  υπεύθ  για  Δημόσιες 
Σχέσεις

Αλεξανδρή-Ξιάρχου Ζωή του Ιωάννη

Μέλος Αδρακτά-Σωφρονά Ειρήνη

Μέλος Μοσχοβίτης Νικόλαος του Πέτρου

  

2. Συζήτηση σχετικά με το άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού

Αποφασίστηκε  το  άνοιγμα  τραπεζικού  λογαριασμού  για  τις  ανάγκες  του 
συλλόγου  με  δικαιούχους  τους  Ψυχάρη  Σαράντο  του  Ιωάννη(Πρόεδρο), 
Χριστοπούλου Αναστασία του Χρήστου(Ταμίας) και Πετρόπουλου Γεώργιου 
του  Δημητρίου(Γενικός  Γραμματέας).  Ακόμα  αποφασίστηκε  η  σύνδεση  του 
λογαριασμού  με   τη  σελίδα  του  Συλλόγου  www  .  ampelofyto  .  gr   με  σκοπό 
όποιος θέλει να μπορεί να κάνει δωρεά στο σύλλογο από την πιστωτική του 
κάρτα.

3. Συζήτηση σχετικά με το χώρο συνεδριάσεων του Δ.Σ αλλά και χώρο 
συνάθροισης μελών

Στη συζήτηση σχετικά με το χώρο συνεδριάσεων  του Δ.Σ αλλά και του χώρου 
συνάθροισης  μελών  προτάθηκαν  κάποιοι  χώροι  από  την  Χριστοπούλου 
Αναστασία του Χρήστου και από την Αλεξανδρή-Ξιάρχου Ζωή του Ιωάννη. 
Ακόμα αποφασίστηκε να επικοινωνήσουμε με την Πετροπούλου Χαραλαμπία 
του Αναστασίου σχετικά με το χώρο που είχε προτείνει στη Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση  στης  18/10/2009.  Το  θέμα  θα  ξανασυζητηθεί  στην  επόμενη 
συνεδρίαση.

4. Ενημέρωση τοπικών φορέων σχετικά με  την επαναλειτουργία  του 
Συλλόγου

Αποφασίστε η αποστολή επιστολής στο Πάρεδρο του Αμπελοφύτου αλλά και 
στο  Δήμαρχο  Δήμου  Νέστωρος  με  σκοπό  να  ενημερώσει  για  την 
επαναλειτουργία του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμπελοφύτου. 

5. Ορισμού  ατόμου  από  το  Αμπελόφυτο  ως  σύνδεσμο  μεταξύ  των 
κατοίκων του Αμπελοφύτου και αυτών που μένουν στην Αθήνα

Αποφασίστηκε  να  οριστεί  ο  Κωνσταντόπουλος  Γεώργιος  ως  σύνδεσμός 
μεταξύ των κατοίκων Αμπελοφύτου και αυτών που κατοικούν στην Αθήνα.Πολιτιστικός Σύλλογος Αμπελοφύτου Μεσσηνίας  2
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6. Κάρτα μελών

Αποφασίστηκε η έκδοση κάρτα μέλους για όλα τα μέλη του Συλλόγου. Το 
θέμα το έχει αναλάβει η Αλεξανδρή-Ξιάρχου Ζωή.

7. Δημιουργία λίστας ελεύθερων επαγγελματιών με καταγωγή από το 
Αμπελόφυτο

Αποφασίστηκε η δημιουργία λίστας ελεύθερων επαγγελματιών με καταγωγή 
από το Αμπελόφυτο και αποστολή αυτής σε όλα τα μέλη μέσο ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου.

Ο Πρόεδρος                                                                     Ο Γενικός Γραμματέας

Σ. Ψυχάρης                                                                       Γ. Πετρόπουλος

Αθήνα  Κυριακή 25 Οκτωβρίου 2009
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